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Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo – Palácio 9 de julho 

Telefones: (11) 3886-6820 

 

São Paulo, 14 de setembro  de 2022. 

 

Ofício HOC nº 50/2022 

 

 

Senhor Superintendente,  

Celso Gonçalves Barbosa 

 

Com meus cumprimentos, dirijo-me a Vossa Excelência para que, informe esta 

Casa se a Rodovia dos Tamoios – SP 099, que interliga o município de São José dos Campos a 

Caraguatatuba, está em condições de receber a presente denominação que se pretende, qual seja: 

“Rodovia dos Tamoios – Joseph Safra”, nos termos do que dispõe o artigo 1º, I, alínea c, da Lei 

Estadual nº 14.707, de 08 de março de 2012, tendo em vista o Projeto de lei de minha autoria, que 

pretende prestar homenagem ao ilustre Sr. Joseph Safra. 

 

Pelo exposto solicito que sejam prestadas as seguintes informações: 

 

a) que referido dispositivo pertence ao Estado; 

b) que está em condições de receber denominação; e 

c) qual a sua exata localização; 

 

Contando com a especial atenção de Vossa Senhoria, antecipo agradecimentos 

e renovo os protestos de consideração e apreço.  

 

Atenciosamente, 

 

 

Heni Ozi Cukier 

Deputado Estadual            
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Ofício HOC nº 51/2022 

 

 

Senhor Secretário  

João Octaviano Machado Neto,  

 

 

Com meus cumprimentos, dirijo-me a Vossa Excelência para que, informe esta 

Casa se a Rodovia dos Tamoios – SP 099, que interliga o município de São José dos Campos a 

Caraguatatuba, está em condições de receber a presente denominação que se pretende, qual seja: 

“Rodovia dos Tamoios – Joseph Safra”, nos termos do que dispõe o artigo 1º, I, alínea c, da Lei 

Estadual nº 14.707, de 08 de março de 2012, tendo em vista o Projeto de lei de minha autoria, que 

pretende prestar homenagem ao ilustre Sr. Joseph Safra. 

 

Pelo exposto solicito que sejam prestadas as seguintes informações: 

 

a) que referido dispositivo pertence ao Estado; 

b) que está em condições de receber denominação; e 

c) qual a sua exata localização; 

 

Contando com a especial atenção de Vossa Senhoria, antecipo agradecimentos 

e renovo os protestos de consideração e apreço.  

 

Atenciosamente, 

 

 

Heni Ozi Cukier 

Deputado Estadual            


